

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Ivana Najmanová, DiS
Název bakalářské práce: Celní správa a Mobilní dohled jako výkonná složka Celní správy České republiky
Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě
Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. Štěpán Kremlička
Pracoviště a pracovní zařazení: Adecco s.r.o , pracovník distribučního centra

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce		X					
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění			X				
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost		X					
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie		X					
	schopnost argumentace a kritického myšlení			X				
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů			X				
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol			X				
	jazyková a stylistická úroveň		X					
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO			NE			
Celkové hodnocení bakalářské práce			X					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO			NE			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Autorka si vybrala zajímavé téma se zaměřením na mobilní dohled. Většina veřejnosti registruje existenci celní správy jako složku státu, která je přítomna na mezinárodním letišti, kde se zkoumají věci k proclení. Jiní vědí, že zboží do zahraničí musí být procleno na celních úřadech. O existenci mobilního dohledu již většina společnosti neví. Z tohoto důvodu je tato bakalářská práce velmi přínosná.

V kapitole Cíle a metodika si autorka stanovila za cíl „popis základního systému činnosti Celní správy České republiky“. Takto formulovaný cíl je určen velmi obecně. Autorka si mohla stanovit více dílčích cílů. V Zadání bakalářské práce autorka uvedla jeden hlavní a jeden vedlejší cíl. Za hlavní cíl si stanovila „provést analýzu kompetencí odborů dohledu celních správ České republiky, Německa a Francie.“ Druhým dílčím cílem bylo „posoudit možnosti zvýšení efektivity práce v činnosti dohledu Celní správy České republiky.“ Tyto cíle jsou výstižnější k obsahu a struktuře celé práce.

Na práci jsou patrné osobní zkušenosti z popisované problematiky. K zpracování tohoto tématu je zapotřebí osobní znalosti, jelikož obsahem práce je problematika, která není dostatečně popisovaná v odborné literatuře.

Otázky k obhajobě:

1. Jaká opatření by byla vhodná přijmout pro lepší spolupráci s PČR?
2. V současnosti je velmi skloňovaná digitalizace. Dala by se zvýšit digitalizace i u Mobilního dohledu a jak?
3. Do úkolů mobilního dohledu patří i kontrola dodržování nejvyšší přípustné hmotnosti na nápravu a nejvyšší přípustné hmotnosti nákladních vozidel nebo jízdních souprav. Přetěžování vozidel je problém českých silnic, jak by se mohla zvýšit četnost prováděných kontrol nejen u Celní správy ČR?

Datum: 8. 6.2020

Podpis vedoucího bakalářské práce: Mgr. Štěpán Kremlička

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce